

В.Е.З.

Квантово-перепутанные души
Мерцают живыми прямоугольниками
В суперпозиции Зума,
Озвучивают вечность своими голосами,
(Тебе не кажется, что голоса стали глуше?)
Один за другим нажимая кнопку
“unmute” –
Как будто все произносят тосты,
Но не пьют,
Мы все зашли в гости
К В.Е.З.
К таким далеким самим себе.

Квантово-перепутанные души
Пытаются обрести потерянную красоту –
Не просто ту,
Что была
Тогда,
Когда было лучше,
Когда был свет,
Когда жив был Физик-Поэт,
Нет,
Через черноту адской ночи
Разглядеть отражение
Ветки сирени
В глазах друга
Через тысячи километров друг от друга
Через замочную скважину Зума,
Сейчас,
Когда нас уже почти нет,
И только безумный
по-прежнему верит в свет.

Но квантово-перепутанные души
До сих пор пишут формулы,
Читают стихи,
Даже если слезы душат,
Эти слезы легки,
Смывая черноту,
Что съедает мир

До математической чистоты.
До Захаровской красоты.
Знаешь, все врут,
что есть смерть.
Коньячок – В.Е.З.
А мне – брют.
И будем верить в свет.
Будет вечно жить
Физик-Поэт.

*Александра Болтасева,
29 августа 2023.*